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وحدة   
   

   

  
   

   

تسجيل تأسيس الشركات محاسبيا
التحكم في تدوي- عمليات تغير رؤوس اIموا-
تعلم كيفيىة توزيع اIرباح وتسجيلها محاسبيا
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مقدمة   
   

   

  
   

فرنسية
   

إن أهم موضوع التي يهتم بها موضوع المحاسبة هو عنصر الشركة التجارية بمختلف بأشكالها م- شركات اIشخاص
( شركة التVام-)، وشركات اIموا- (شركات المساهمة والشركات الوسيطة (شركة ذات المسؤولية المحدودة)م-

خل- عملية التسجيل المحاسبي لعملية الـتأسيس وعملية النشاط إضافة إلى كافة طرق الرفع م- رأسما- الشركة
وطرق الخفض منه إلى غاية طرق التوزيع اIرباح في مختلف هذه الشركات.(المكتسبات القبلية).
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I--تمري I
   

   

  
   

   
   

   
   

   

] حل رقم 1 ص 35[

ما هي أنواع الشركات التجارية
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II--وIأهداف المحور ا II
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

-معرفة مفهوم الشركة وخصائصها1
-معرفة أشكا- الشركة التجارية2
-دراسة تفصيلية للشركة التVام- مفهوم الخصائص التسجيل المحاسبي3
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III-مقدمة عامة ع- تأسيس
شركات التجارية

III
   

   

  
   

   
   

  
   

   
   

   

تعريف الشركة: آ. 
  

هي عقد بي- شخصي- أو أكثر بواسطته يتفقوا على وضع شي- مشترك م- أجل تقسيم الربح الذي
]2[1]2[]2 [يتحقق.
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IV-خصائص الشركة IV
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

عناصر التأسيس:
وضع شي- مشترك: يتمثل في:

-المساهمات النقدية: (شريك يساهم باIموا-
- المساهمات العينية (شريك يساهم بمعدات

- مساهمات الشركا- في الربح والخسارة وضع قواعد لتوزيع اIرباح والخسائر
التسيير:

-بعض الشركا- يمك- منح لهم ثقة إدارة الشركة.
-يمك- لكل الشركا- تعيي- مسير ومراقبة التسيير .

) الشروط القانونية لقبو- عقد الشركة إن قبو- عقد الشركة يستوفى الشروط القانونية التية:2(
-احترام القواعد العامة لعقد الشركة قواعد خاصة بقدرة الشركا- على التفاق.

-تحرير وثيقة أو شهادة التأسيس: تتVم-
- شكل الشركة

-المدة القانونية للشركة
- موضوع الشركة

-رأس الما-
- أسما- الشركا-

-قواعد تقسيم الربح والخسارة
-مقر الشركة

-اشهار بالعقد
اشهار في جريدة

تسجيل في السجل التجاري
]2[]2[2- إيداع نسخة لدى ضابط المحكمة الغرفة التجارية 
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V-الشخصية المعنوية
للشركات

V
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

الشركة تعتبر شخصية معنوية ابتدا- م- تاريخ تسجيلها في السجل التجاري لها :
ممتلكات خاصة بها ل تعني الشركا-

- مقر تجاريا
]2[3-الجنسية 
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VI-تصنيف الشركات التجارية VI
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

توجد أشكا- مختلفة للشركات التجارية ويمك- تقسيمها إلى ثلثة أنواع أساسية:
شركات اIشخاص

شركات اIموا-
]2[4شركات أخرى 
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VII--تمري VII
   

   

  
   

   
   

   
   

   

] حل رقم 2 ص 35[

ماهي أنواع الشركات التجارية

شركات التVام- شركة طبعية

شركة المساهمة شركة اIموا-

شركة ذات المسؤولية المحدودة شركة اIخري
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VIII-:-امVتأسيس شركة الت VIII
   

   

  
   

   
   

  
   

   
   

   

تعريف شركة التضامن آ. 
  

 م- القانون التجاري551 حسب المادة ]6[5
]1[6للشركا- بالتVام- صفة التاجر وهم مسؤولي- م- غير تحديد و بالتVام- ع- ديون الشركة 
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IX-خصائص القانونية لشركة
التVام-

IX
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

شركة التVام-الخصائص.

واحد على اIقلعدد للشركا-.

لهم صفة التاجرقانون للشركا-

ل يوجد حد أدنى محدد فهو مقسم لحصص جماعيةرأس ما- الجماعي

كل الشركا- مسؤولون بالتVام- على ديون الشركةمسؤولية للشركا-.
6]3[]3[
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X--حصص الشركا X
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

الشريك هو شخص مادي أو معنوي يقدم حصص، سوا- نقدية (دفع أموا-)، سوا- عينية. في مقابل وفقا
لحصته في مجمل الحصص المقدمة هذه الحصص، يستلم حق ملكية على مجمل اIصو- المساهم بها و

م- قبل الشركا-. هذا الحق للملكية مقدم بواسطة حصة في رأس ما- الشركة التي تم إنشاؤها، تحت
]1[]1[7شكل سندات تحمل اسم حصص جماعية أو أسهم حسب شكل الشركة. 
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XI-التسجيل المحاسبي
لعملية تأسيس شركة

التVام-:

XI
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

]6[عملية الوعد بمساهمة: 
45611 مدينا (شركا-: حسابات مساهمة في الشركة) وينقسم إلى عيني ونقدي 4561م- حساب

 م نقدية45615 م عينية456111ويمك- أن يتفرع إلى حسابات فرعية حسب عدد الشركا- مثل حساب 
كذلك.

 دائنا رأسما- مكتتب غير مستدعي1011حساب 
عملية الستدعا- اIولي:

العملية اIولي:
م- الحسابي- ي الجانب المدي-

: شركا-: رأسما- مكتتب غير مستدعي109
: شركا-: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر4562

وفي الجانب الدائ-
: شركا-: حسابات مساهمة في الشركة.4561

العملية الثانية
 مدينا: رأسما- مكتتب غيرر مستدعي1011م- حساب:
: دائنا: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر1012إلى حساب 

عملية التحرير اIولي:
العملية اIولى:

.4+3+2أو حساب 512م- الجانب المدي- حساب البنك 
 م- الجانب الدائ-: شركا-: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر.4562إلى حساب 

العملية الثانية:
 مدينا: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر1012م- حساب 
 دائنا: رأسما- مكتتب مستدعي محرر.1013إلى حساب 

: عملية استدعا- باقي العمليات( العمليات التي تحرر في غير تاريخ التأسيس)2
مدينا: شركا-: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر4562العملية اIولى: م- حساب 

 دائنا: رأسما- مكتتب غير مستدعي.109إلى حساب 
 مدينا: رأسما- مكتتب غيرر مستدعي1011العملية الثانية: م- حساب:

: دائنا: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر1012إلى حساب 
 البنك.512العملية الثالثة: م- الجانب المدي- حساب

 م- الجانب الدائ-: شركا-: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر.4562إلى حساب 
 مدينا: رأسما- مكتتب مستدعي غير محرر1012العملية الرابعة: م- حساب 

]5[8 دائنا: رأسما- مكتتب مستدعي محرر. 1013إلى حساب 
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XII--تمري XII
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

 تم تأسيس شركة تVام- بي- شريكي- برأس ما- جماعي.15/08/2009فى 
 دج،660000 دج، معدات نقل ب 540000الشريك اIو- قدم المساهمات العينية التية: محل تجاري قيمته 

 %45 دج حرر 200000 دج، بالضافة إلى مساهمة نقدية قيمتها 20000و دي- تجاه موردو المخزونات ب 
 % بعد سنة م- تاريخ التأسيس.55منها عند التأسيس و 

 % عند التأسيس والباقي بعد سنتي-.30الشريك الثاني له مساهمة كلها نقدية حرر منها 
.3 للشريك اIو- والباقي لش2/3الحصص الجماعية مقسمة ب

المطلوب: احسب قيمة رأس الما- الجماعي ثم سجل كل عمليات التأسيس و الستدعا- و التحرير
المناسبة.
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XIII--حل التمري XIII
   

   

  
   

   
   

   
   

   

  

تلخيص التمري-
 – دي- تجاه موردو المخزونات660000 + معدات نقل ب 540000 له مساهمات عينية: محل تجاري ب 1ش
عند التأسيس)1180000 = 20000ب  م ع (تحر  ← دج  

 دج تحرر ب:200000مساهمة نقدية قيمتها 
15/08/2009 دج عند التأسيس فى 90000 = 45%
15/08/2010 دج فى 110000 = 55%

 له نصفها.2 دج و تمثل ثلثي رأس الما- الجماعي إذن ش1380000 = 1المساهمة الجمالية - ش
← دج  م ن تحرر ب:ـ1380000/2 =690000 له: 2ش

 دج عند التأسيس207000 = 30%
15/08/2011 دج فى 483000 = 70%

690000 + 1380000رأس الما- الجماعي = 
 دج2070000=
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   حل التماري- 
   

   

  
   
   

)9 (ص 1> 
   
   

شركات اIشخاص، شركات اIموا-، شركات الوسيطة
   
   

)21 (ص 2> 
   
   

شركات التVام- شركة طبعية

شركة المساهمة شركة اIموا-

شركة ذات المسؤولية المحدودة شركة اIخري
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